

# 郑福林调研抗旱麦播工作



登封市委书记郑福林(中)在石道乡调研

10月26日下午,登封市委书记郑福林带领登封市委办、政府办、市农委、水务局等单位相关负责同志,到该市颍阳镇、石道乡调研抗旱麦播工作。

郑福林一行先后到颍阳镇夏庄村、颍东村,石道乡老庄沟村、崔楼等村,详细了解旱情墒情、人畜饮水、秋收麦播、粮食储备等方面情况,现场协调解决抗旱工作中遇到的困难。他强调各级党委、政府都要把抗旱作为当前的突出任务,作为群众路线教育实践活动的一项重要内容,迅速行动,发动各行各业,集中精力,全力抗旱。各乡(镇)区、办要对旱区的缺水情况进行全面排查摸底,按照“先生活,后生产”的原则,科学管理调配抗旱水源,优先保障人畜吃水,妥善安排好生产用水;推行旋耕,做好技术指导和培训,千方百计做好抗旱麦播工作,把损失降到最低程度。各个厂矿企业、家家

户户都树立节约用水观念,推进水循环利用。要充分利用一切水利设施等有利条件,从根本上加强抗旱能力。各乡(镇)区、办都要谋划小型水库、池塘等水利设施;各村也要发展微集雨工程,收集屋顶水、蔬菜大棚上的水等;登封市农委要继续谋划今后三至五年核桃种植计划,研究适合登封市种植的其他经济作物,引导群众转变发展观念,调整种植结构,彻底转变“十年九旱,靠天吃饭”的发展模式;今后招商引资,要有选择性地引进节约水资源的项目;农业、水利部门要全面普查旱区群众缺水缺粮情况,研究补贴政策,保证每户群众都有水吃、有饭吃。

随后,郑福林一行察看了三全养殖项目建设情况。郑福林要求石道乡要主动配合,做好服务,同时,围绕该项目谋划产业园区,实现规模式经营,链条式发展。

郑州晚报记者 袁建龙 文/图

## ■记者走基层

### 少说多干,落到实处 ——访登封市东华镇南店村两委班子



钟铁军(左一)和村两委班子成员在察看麦苗生长情况

“镇里人都知道俺南店村是个和谐村、卫生村,几年了没闹过大的矛盾,没出过啥大事。”10月30日,在南店村民的带领下,记者走进了位于东华镇的南店村。

登封播报 李剑 冯俊超 文/图

井足够全村耕地用水。”

把百姓事落到实处了

从钟铁军走马上任初,村里到镇里的路全是土路,“路都不好走,村民怎能富裕。”他带领班子成员先后投资40余万元修好了村里的大小小路。“别人修路,今天修明天还要修,我们修路,监工全是我们几个,用的全是真材实料,你看我们这路8年了,还完好如初。”

一位村民指着路灯说:“以前村里一到晚上黑乎乎的,现在村里都安装了路灯,一到晚上这就像城里一样。”2011年村里又投资10万元,在全村安装了路灯,解决了村民晚上出行不便的问题。

村民视村干部为亲人

2012年,南店村获得郑州市卫生村,奖励3万元。今

年又获得省级卫生村,钟铁军感叹:“这是全村人的功劳,是全村人的荣誉!”

“我们家里有什么大小事,只要处理不了就找村委,有时候家里闹个矛盾也找村委。只要到那,就能化解。”村民李某说,“村委的人好比自己亲人一样。”南店村大小企业15个,村民3000多名,但村民从来不以占有土地为由聚众闹事,相反他们相处得和睦,多年来,无一名村民上访。

“村里安装了监控探头,我们很少去翻看以前的,因为从来都没出过事。”

南店村如此和谐,钟铁军却很谦虚:“这都要归功于我们这个集体,归功于全村百姓的积极配合。”钟铁军表示,将带领班子成员一如既往,少说多做,为百姓谋福利,为百姓办实事。

## ■政务播报

### 登封地税推进税源管理精细化

为进一步落实税收管理员制度,实现征管资料对税收实际工作的辅助支撑作用,登封市地税局于近日编制了税收管理台账,对税源实行台账管理,提高税收管理水平,推进税源精细化管理进程。

该台账由一张主表、两张附表组成,统计格式、口径统一规范,内容简明、实用。要求各管理员按时采集台账中涉及的动态和静态数据,通过记录纳税人的基本信息、财务数据、经营收入、税金情况以及与上年各项数据的比值和变动率,实现对税源变动状况的即时控管和动态管理,科学制订税收征管方案和举措。对所辖重点税源企业要求各管理员逐户深入所辖企业详细了解纳税人的经营范围、销售状况、人力资源等基本情况。结合企业当期申报的财务报表及企业当月发票领购、使用情况,对企业申报内容进行综合评定,对审核中发现有问题的,通过与企业负责人约谈、向纳税人函告等方式,及时通知企业改正,保证税款的及时足额入库,帮助企业及时规避涉税风险。 张军晓

### 送表矿区 矛盾纠纷零存量

日前,经过相关部门不到3天的联合调解,登封市送表矿区就促使辖区某楼盘开发商将拖欠数月的120万元工资向张成林等农民工当面付清。

近年来,送表矿区对复杂信访问题建立专题联席会议制度,由维稳及职能部门联合行动,动员行业协会、村组干部、调解员等社会各方面力量共同协调处理,力戒问题久拖不决,使农民工合理诉求解决到位,生活困难帮扶到位,保持了该区今年越级访和集体访的零纪录。

见习记者 张朝晖  
通讯员 蒲军霞

### 登封市食品药品监督管理局 加强党务政务公开工作

登封市食品药品监督管理局结合实际,采取一个确立、两个坚持、三种强化、四个争创和五个确保五项措施加强党务政务公开工作。一是确立一个宗旨:关注民生,服务社会;二是坚持两个原则:依法行政原则,执法为民原则;三是强化三种意识:法治、敬业、创新;四是争创四

个一流:一流的态度,一流的水平,一流的标准,一流的业绩;五是确保五个不让:不让工作在自己手中延误;不让差错在自己手中发生;不让单位形象在自己身上受损;不让不良风气在自己身上出现;不让自己成为明察暗访曝光的反面典型。

郑州晚报记者 袁建龙

### 团市委多举措安全教育护航 促青少年健康成长

今年以来,共青团登封市委开展“远离毒品”、“远离危险、避免伤害”、“火灾、地震逃生”等青少年自我保护教育30多场次,教育青少年6万多人次。

与此同时,还积极推动金融机构向青少年发放创业小额贷款,举办了农村青年致富带头人培训一

期,培训农村青年致富带头人51名。

推荐农村青年参加省、郑州市培训40多人次。新建30个就业创业见习基地,对超过1000人次的青年进行了就业技能培训。

见习记者 张朝晖  
通讯员 崔豪